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SECRETARÍA GENERAL F.J.F.S. 

25 de abril de 2017 
     ACTA Nº 2 / 2018 

 
 
ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE PRESIDENTES DE LA 
FEDERACIÓN JUNTA FALLERA DE SAGUNTO CORRESPONDIENTE A LA 
SESIÓN CELEBRADA EL DIA 25 DE ABRIL DE 2017. 
 
 

 Siendo las 20:00 horas del día arriba indicado, se reúnen en el 
domicilio social de Federación Junta Fallera de Sagunto los 
miembros de la misma que al margen se relacionan con el objeto 
de constituir la Asamblea General Ordinaria de JUNTA DE 
PRESIDENTES. 
 
 
 
Abierta la sesión en primera convocatoria por el Presidente 
Ejecutivo del órgano, Don Rafael Burgos Oliver, quien actúa 
asistido por la Vice Secretaria General ( ACTAS ) Patricia Burgos 
Sayas, se debaten los asuntos establecidos en el orden del día de 
la convocatoria previamente establecida  al efecto,  adoptándose 
los acuerdos que a continuación se indican: 

 
 
 
ORDEN DEL DÍA : 
 
1-   Aprobación si procede del acta anterior 
2-   Actos Falleros Pasados 
3-   Informe de Presidencia 
4-   Aprobación Memoria Contable Ejercicio 2017 
5- Subvención Ayuntamiento a las Comisiones 
6-   Ruegos y preguntas 
7- Propuesta orden del día próxima reunión junta de 

presidentes de fecha 9 de mayo de 2017 . 
 

 
1- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR: 

 
Es aprobada el acta nº 1 de fecha 18 de abril de 2017 por 
UNANIMIDAD. 
 

              
    2- ACTOS FALLEROS PASADOS: 

     Se comenta el último acto fallero pasado: 

 

 

 

 

PRESIDENTE EJECUTIVO 
Rafael Burgos Oliver 
 
SECRETARIA GENERAL  
Nathalie Martín  
Patricia Burgos Sayas  ( ACTAS )                            
 
REPRESENTANTES DE JUNTA DIRECTIVA 
Miguel Huguet 
Antonio Fresno  
Ricardo Antonino 
Aitor Muñoz 
David Pardo Martín 
 
COMISIONES PRESENTES : 
02.- LA PALMERETA 
03.- EDUARDO MERELLO    
04.- CHURRUCA-HISPANIDAD   
05.- SANTA ANNA          
07.- LA VILA                    
08.- SANT FRANCESC          
09.- LA MARINA                
10.- LUIS CENDOYA       
11.- AVDA DOCTOR PALOS          
12.- EL REMEI   
15.- TEODORO LLORENTE      
17.- EL MOCADOR 
18.- EL PALLETER 
19.- EL ROMANO             
20.- LA PALMERA 
22.- GILET                        
24.- LA VICTORIA 
26.- PLAZA IBÉRICA 
29.- EL MERCAT                          
31.- EL TABALET    
32.- AVINGUDA 
33.- EL TRONAOR                           
34.- PLAZA MARE NOSTRUM   
35.- PLAZA DEL SOL               
37.- PLAZA RODRIGO 
38.- BALADRE     
39.- VILA DE FAURA            
41.- AVDA. 3 DE ABRIL        
44.- NOU MONTIBER 
45.- ELS VENTS    
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El día 23 de Abril se celebró el I Concurso de “La Champions de los Playbacks” 
organizado por JCF de los ganadores de Valencia y otras Juntas Locales en la Sala Canal 
de Valencia, por parte de FJFS actuó la A.C. Falla Plaça Rodrigo quedando en 8º 
posición. 

 
3.- INFORME DE PRESIDENCIA: 
 
Hemos recibido por parte de la A.C. Falla El Tabalet un escrito pidiendo la revisión del 
acta de las Carrozas en cabalgata de Sectores III y IV. Una vez revisado todo por parte 
de la Secretaria General, nos hemos reunido con las fallas afectadas: 

Tabalet, Palmera y El Romano. 

Siendo finalmente el resultado de la siguiente manera: 

4º La Palmera 

3º El Tabalet 

(La A.C. Falla El Romano se quedaría, de esta manera, sin el 4º banderín que por error 
fue concedido en la entrega de premios). 

Desde FJFS queremos transmitir nuestra más sinceras disculpas. 

Nathalie pide disculpas y comenta que desde el equipo de Secretaría asumimos 
nuestro error, pedimos disculpas y agradecemos a las fallas afectadas la comprensión y 
respeto con el que se ha tratado el tema.  

Rafa pide por favor  que las comisiones vayan entregando a Nathalie los datos de los 
representantes y las hojas firmadas para la utilización de las imágenes de los menores. 

Rafa informa que sigue reuniéndose con los Vicepresidentes y Secretaria Gral. para ver 
alguna posible incorporación más al igual que las posibles salidas de la ejecutiva. 

Se convoca reunión a petición de sectores I y II, con Sr. Albert Forment en la Casa de 
Cultura el próximo jueves día 27 a las 12:00 horas para comentar con él todo lo que 
tenemos pendiente de solucionar, Rafa estará presente también . 

Rafa se ha puesto en contacto con JCF respecto al tema de Penales que cada comisión 
solicitó y JCF está en custodia de los mismos. En breve a petición nuestra, y de otras 
juntas locales, nos darán la relación de los que están en custodia en JCF. No darán el 
certificado, quien esté interesado en tenerlo deberá acudir a JCF, para ello, 
preguntaremos el horario para quien esté intersado. 

Este año hemos decidido que como el 10 de Junio viene a Sagunto la Virgen Peregrina 
y formamos parte de la organización que lleva en marcha más de un año, al   
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Besamanos a la Mare de Deu dels Desamparats en la Capilla de l´Escolania de Valencia 
que organiza JCF, no acudiremos. Además, ese mismo día, 6 de Mayo, asistiremos a la 
Cruz de Mayo de la A.C. Falla Eduardo Merello. 

27 de Mayo Elección de nuestras FFMM a las 12:00 horas , el plazo queda abierto 
desde hoy mismo y se cerrará el martes 23 de Mayo. 

Se recuerda a las comisiones que el nombre de la candidata se debe entregar en un 
sobre cerrado. 

10 de Junio visita de la Virgen Peregrina a Sagunto, donde FJFS participará con las 
Cortes de Honor y FFMM, (queda pendiente de confirmación si podrán acudir las 
comisiones falleras ). 

Nos han propuesto que paticipen las FFMM de Federación Junta Fallera de Sagunto de 
años anteriores, mi respuesta es que o todas o ninguna porque no creemos que eso 
sea justo. 

17 de Junio Nominación FFMM a las 19:00 horas  

21 y 22 de Junio Ofrenda con las FFMM en Alicante 

26 de Agosto Despedida de las FFMM y Corte a las 19:30 

15 de Septiembre Proclamación FFMM FJFS 2018 a las 20:30 horas 

16 de Septiembre Exaltación a las 18:00 horas 

 
4.- APROBACIÓN MEMORIA CONTABLE EJERCICIO 2017: 
 
Se procede a la aprobación por parte de la mesa de Presidentes de la memoria 
contable del ejercicio 2017. 

A favor: 30 

En contra: 0  

Abstenciones: 0 

Se deben presentar 2 ó más comisiones voluntarias para auditar todas las cuentas y 
firmarlas. 

Se presentan las comisiones: 

La Marina, Palmereta, Tronaor y Gilet. 
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5.- SUBVENCION AYTO A LAS COMISIONES: 
 
Rafa informa que después de todas las gestiones realizadas y al no ser posible lo que 
en su día nos propuso el equipo de gobierno respecto a las subvenciones de los 510 € a 
las comisiones falleras desde hoy mismo, podéis empezar a  presentar cada comisión la 
suya. 
Miguel Huguet recomienda empezar a presentarlas ya y no es necesario que se justifique 
con una cantidad elevada, unos 3000 euros serían suficientes, así como presentar tanto el 
formulario de subvención como el de justificación. 
 
6.- RUEGOS Y PREGUNTAS: 
 
La Vila comenta que el sábado día 6 de Mayo es “Viu les Falles” y pide a cada comisión 
que haga lista para la venta de los “tickets” y avisa a FJFS que recibirá la invitación 
correspondiente. 

El Tronaor invita a todas las comisiones a su “Cruz de Mayo Sostenible” que se 
celebrará el sábado 29 de Abril a las 12:30 horas en la Plaza Cronista Chabret. 
Rafa informa que ya se ha recibido la invitación de la Cofradía de los Desamparados 
para el próximo día 13 de Mayo a las 20:00 horas. La concentración será en la Plaza 
Blasco Ibañez. 
Se ruega confirmación antes del 1 de Mayo al teléfono 655 438 740 /  Joaquín. 
 
7- PROPUESTA ORDEN DEL DÍA PROXIMA REUNION JUNTA DE PRESIDENTES DE 
FECHA 9 DE MAYO DE 2017. 

 

1º APROBACION DEL ACTA ANTERIOR 

2º ACTOS FALLEROS PASADOS 

3º INFORME DE PRESIDENCIA 

4º VOTACIÓN PROPUESTA DE FJFS RESPECTO A REALIZACIÓN DE LOS PLAYBACKS EN 
VERANO 

5º CRUZ DE MAYO 
6º ENTREGA DE PRESUPUESTO 

6º RUEGOS Y PREGUNTAS 

7º PROPUESTA ORDEN DEL DÍA PROXIMA REUNION DE JUNTA DE PRESIDENTES DE 
FECHA 9 DE MAYO DE 2017 
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Se levanta la sesión a las 20:23 horas en lugar y fecha indicados en el encabezamiento 
de esta acta, quedando convocada la próxima sesión para el martes 9 de mayo de 
2017 a las 20:00 horas.                                                             


